
 ٢٠٢٥/  ٢٠٢٤العام الدراسي                                                                وزارة التر��ة        

 لثانيالفصل الدراسي ا                                              الإدارة العامة لمنطقة الفروان�ة التعل�م�ة 

 قسم الر�اض�ات                                        مدرسة عبدالمحسن عبدالقادر الحمود . م . بنین   

 ـــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                                                                                                                                            
           :        حل المعادلات التال�ة       
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 ٢ ـــ
 ٨ س = ٣

٩ + 
٥ 
 ١٦ س = ٧

٢١ 

 س = ٧ ـــ
٢ 
 س = ٤ ـــ ٣ ٥

٣ 
٧ 

 ١ س = +
١ ٣ ٥ 

 ٧ س = + ١ ٦
٥ ٧ ١٢ 

الصف  
 سابع ال 

ي  – بعختبار التق���ي الأول للصف السامراجعة بنود الا
 السؤال الأول ٢٠٢٥/  ٢٠٢٤ الفصل الدرا�ي الثاين

Mobile User

Mobile User
مراجعة التقويمي الأول للصف السابع

Mobile User



                                                                                                                                                                
ي أ�سط صورة   :           

           أوجد ناتج ما ��ي �ف
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٤ 
١ ÷ ٤ ٢٠ = ÷ ٩ 

٨ ١ = ٩ 

٧ 
١ ÷ ٨ 

٢ ١ = ٢ 

÷ ٦ 
١ ÷ ٠٬٨ ٢ = ٧ 

٠٬١٨ ٢ = ٤ 

١ 
١ ÷ ٣ 

٦ = ٣ 

ي  – بعالتق���ي الأول للصف الساختبار مراجعة بنود الا
ي  ٢٠٢٥/  ٢٠٢٤ الفصل الدرا�ي الثاين

 السؤال الثاين



                                                                                                                                                                                  

      

       

       

                    

                  

 

 

 

    

    
 

           

                                                                 
                                                                           

 

 

 

  

  

 ( أ ) 

 ( ب ) 

 ( جـ ) 

 وأ�مل ما ��ي ب�جابة صح�حة : استعن بالرسم 

ي  – بعختبار التق���ي الأول للصف السامراجعة بنود الا
 السؤال الثالث ٢٠٢٥/  ٢٠٢٤ الفصل الدرا�ي الثاين

 ................. ..................... ..................................اسم المثلث المقابل هو  

 .................... ......................... ..... ن�ع المثلث حسب أطوال أضلاعه 

 ....  ..................................................................الضلعان المتطابقان هما  

 .............. ................................................................................زاو�ة الرأس �ي 

 .......... .............................................................................. زاو�تا القاعدة هما 

 س

 ع ص

 وأ�مل ما ��ي ب�جابة صح�حة : استعن بالرسم 

 ................. .....................................................اسم المثلث المقابل هو  

 .................... ....................... ..... ن�ع المثلث حسب أطوال أضلاعه 

 ....  ................................................................الضلعان المتطابقان هما  

 .............. ..............................................................................زاو�ة الرأس �ي 

 .......... ............................................................................ زاو�تا القاعدة هما 

 ل ن 

 م

 ب 

 وأ�مل ما ��ي ب�جابة صح�حة : استعن بالرسم 

 ................. ..................................................اسم المثلث المقابل هو  

 ................. ............................. ن�ع المثلث حسب أطوال أضلاعه 

 ....  ..................................... ........................الضلعان المتطابقان هما  

 .............. ............................................................................زاو�ة الرأس �ي 

 .......... .......................................................................... زاو�تا القاعدة هما 

 .......... ............................................. ...................... عدد خطوط التناظر  

 .......... ........................................................................ عدد خطوط التناظر  



                                                                                                                                                                                  

      

       

       

                    

                  

 

 

 

    

    
 

           

                                                                 
                                                                           

 

 

 

  

  

 ( أ ) 

 ( ب ) 

 )   ( جـ

 وأ�مل ما ��ي ب�جابة صح�حة : استعن بالرسم 

ي  – بعختبار التق���ي الأول للصف السامراجعة بنود الا
 السؤال الرابع ٢٠٢٥/  ٢٠٢٤ الفصل الدرا�ي الثاين

 ................. ............................................... ........اسم المثلث المقابل هو  

 .................... ......................... ..... ن�ع المثلث حسب أطوال أضلاعه 

 ....  ................. ................... ......................... ........................   ق�اس ( س )  =  

 .............. .......... ......................................................... عدد خطوط التناظر 

 .......... ... .........................................................................................................................�اە ن�ع المثلث حسب ق�اسات زوا

 س

 ع ص

     مراجعة مفهوم التجاور ع� خط مستق�م  

ي الشكل 
ف �ف ف : ني أ�مل ما ��ي ب�جابة ع� استقامة واحدة  :  أ ، ب ، جـ   المرسومني

    

 
 .................... ................ .....  ( د ب جـ ) =   ق�اس)    ١( 

 ....  ........................................................ ......................   السبب 

^ 

 .................... .......... .. ...... .....) =   أ   )  ق�اس ( د ب  ٢( 

 ....  ........................................................ ...................... السبب   

 مراجعة مفهوم  الزوا�ا المتقابلة بالرأس       
ف : أ�مل ما ��ي ب�جابة صح�حة   ف المرسومني ي الشكلني

 �ف

 ............ . ........................... جـ ) =     م )  ق�اس (  ب ١(  

 ....  ........................................................ ...................... السبب   

 .................... ................ .....) =     ب م د )  ق�اس (  ٢( 

 ....  ........................................................ ...................... السبب   

 أ

 ب

 جـ

 د

٧٠٥ 
 م

 أ

 ب

 جـ

 د

١١٠٥ 

 م

^ 

 جـ ب أ

 د

٥٠٥ 

 جـ ب أ

 د

١٣٠٥ 

^ 

^ ^ 
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ي الشكل المقابل : 
 أ�مل ما ��ي ب�جابة صح�حة �ف

 )  =  أ جـ ب  ( ق

 السبب : 

 )  =  ب(  ق

 السبب : 

^ 
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ي الشكل المقابل : 
 �ف

 )  =   س ع ص (  ق

 السبب : 

 )  =   س ص ع (  ق

 السبب : 

^ 

^ 

ي الشكل المقابل : 
 أ�مل ما ��ي ب�جابة صح�حة  �ف

 )  =  ب جـ أ (  ق

 السبب : 

 )  =  جـ( ب أ  ق

 السبب : 

^ 

^ 

ي  – بعختبار التق���ي الأول للصف السامراجعة بنود الا 
 خامسالسؤال ال ٢٠٢٥/  ٢٠٢٤ الفصل الدرا�ي الثاين
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ي الشكل المقابل : 
 �ف

 )  =  ه ( أ جـ    ق

 السبب : 

 ( ب )  =  ق

 السبب : 

^ 
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ي الشكل المقابل : 
 �ف

 )  =  و ه د  (  ق

 السبب : 

 )  =   د و ه (  ق

^ 

^ 

ي الشكل المقابل : أ�مل ما ��ي ب�جابة صح�حة 
 �ف

 ( م ن ل  )  =  ق

 السبب : 

 ل م   =     

 السبب : 

^ 

ي  – بعختبار التق���ي الأول للصف السابنود الامراجعة  
 سادسالسؤال ال ٢٠٢٥/  ٢٠٢٤ الفصل الدرا�ي الثاين

 

 

 

 السبب : 
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ي الشكل المقابل : 
 �ف

 =  )     ٢(     ق+ )   ١ (   ق

 السبب : 

 )  =  ١(  ق

 السبب : 

^ 

^ 
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ي الشكل المقابل : 
 �ف

 )  =   جـ أ د (  ق

 السبب : 

 )  =   أ جـ ب(  ق

^ 

^ 

ي الشكل المقابل : أ�مل ما ��ي ب�جابة صح�حة 
 �ف

 أ جـ  =   

 السبب : 

 ب جـ  =   

 السبب : 

ي  – بعختبار التق���ي الأول للصف السامراجعة بنود الا 
 سابعالسؤال ال ٢٠٢٥/  ٢٠٢٤ الفصل الدرا�ي الثاين

 

 

 

^ 

 السبب : 



 

ي البنود (    
 ) ظلل  ( أ )  إذا كانت العبارة صح�حة وظلل  ( ب )  إذا كانت العبارة خاطئة : ٤ –  ١أولا : �ف

ي البنود (  ثان�ا :           
 ) ل�ل بند أر�ــع اخت�ارات واحد فقط منها صحيح ظلل الرمز الدال ع� الجواب الصحيح :  ٤  – ١�ف

۱ 
     

               

۲ 

    

          

۳ 

 

 

            

٤ 

 

 

                    

۱ 
 

 ب  أ

 ب  أ   ٢

 ب  أ  ٣

٤   

 
 ب  أ

  

 د جـ ب أ

÷ ١ 
١ ٨ = ٨ 

 ب أ

 د جـ

 د جـ ب أ

 ب أ

 د جـ

١ 
٤ 

٧ 
٣٦ 

٥ 
٣٦ 

٥ 
٩ 

 ( أ جـ ب ) =     ق�اسباستخدام المعط�ات ع� الرسم فإن  

٥ ٨٠ ٥ ٥٠ 

٥ ١٣٠ ٥ ١٠٠ 
 

^ 

÷ ١ =  ٠٬٧ 
٤ ٥ 

٦٠ ٦ ٠٬٦ ٠٬٠٦ 

ي تحقق المعادلة :   :   �ي                                                               ق�مة س الىت
 ١ ـــ

 ١ س = ٩
٣٦ 

+ 
١ 
 ٥ س = ٧

 ٦ إذا كان :                                        فإن   س =        ٧
٧ 

 أ ب جـ  مثلث متطابق الأضلاع ، إذا أسقط العمود  أ د  ع� قاعدته فإن  ق ( ب أ د )  =   
^ 

٥ ٠٢ 
٥ ٠٣ 

٥ ٦٠ ٥ ٩٠ 

ف زاو�تا القاعدة متطابقتان .  ي المثلث المتطابق الضلعني
 �ف

ي  – بعمراجعة بنود الاختبار التق���ي الأول للصف السا   
 التمار�ن الموضوع�ة ٢٠٢٥/  ٢٠٢٤ الفصل الدرا�ي الثاين

٥ ٦٠ 
 المثلث المقابل متطابق الأضلاع  
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٢  

 
 

 

 ................  /  ٧الصف  :                      .............................................................................................................. اسم الطالب : 

١ 

 السؤال الأول :  

 ......... ....................................................................................................................................................... ....................................... 

 ......... ....................................................................................................................................................... ........ ............................... 

 ......... ....................................................................................................................................................... ........ ............................... 

 ......... ....................................................................................................................................................... ....................................... 

 ......... ....................................................................................................................................................... ....................................... 

 ......... ....................................................................................................................................................... .......................................
. 

 ......... ....................................................................................................................................................... .......................................
. 

 ......... ....................................................................................................................................................... .......................................
. 

 ......... ....................................................................................................................................................... ....................................... 

 ......... ....................................................................................................................................................... .......................................

. 

 

 

 

 

 

ي مادة ال��اض�ات   ولالاختبار التق���ي الأ
ي الفصل الدرا�ي ال –�ن

 ٢٠٢٥/   ٢٠٢٤العام الدرا�ي  -  ثاين

 :    السؤال الثاني 

ي البنود (
 إذا كانت العبارة خاطئة :    ) ظلل  ( أ )  إذا كانت العبارة صح�حة وظلل  ( ب )٢ – ١�ن

 ب أ

  ب أ

قة  ني
و�خ أج و��نة �ب أ��خ أبت �ب �ي أ�خ �م ��ر�ي

�ة
أبت  �ي ٔ�ئخ

أ�ص أ هتت أ�ٔ�سٔ��ةة .. �خ
�ة ئخ
 أ

 

÷ ١ 
ي أ�سط صورة  :  ٠٬١٨ ٢ = ٤

 أوجد ناتج ما ��ي �ف

 المثلث المتطابق الأضلاع له ثلاث خطوط تناظر 

ي تحقق المعادلة                                    �ي    ١ ـــ ق�مة س الىت
 ١ س = ٩

٣٦ 
١ 
٤ 



     

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

۱    
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 ................  /  ٧الصف  :                      .............................................................................................................. اسم الطالب : 

٢ 

 السؤال الأول :  

ي مادة ال��اض�ات   ولالاختبار التق���ي الأ
ي الفصل الدرا�ي ال –�ن

 ٢٠٢٥/   ٢٠٢٤العام الدرا�ي  -  ثاين

 

 :    السؤال الثاني 

ي البنود (
 إذا كانت العبارة خاطئة :    أ )  إذا كانت العبارة صح�حة وظلل  ( ب ) ) ظلل  (٢ – ١�ن

 ب أ

  ب أ

قة  ني
و�خ أج و��نة �ب أ��خ أبت �ب �ي أ�خ �م ��ر�ي

�ة
أبت  �ي أ�ص أٔ�ئخ هتت أ�ٔ�سٔ��ةة .. �خ

�ة ئخ
 أ

 

   ( موضحا خطوات الحل )                                                               حل المعادلة  :  

 ......... ....................................................................................................................................................... ....................................... 

 ......... ....................................................................................................................................................... ........ ............................... 

 ......... ....................................................................................................................................................... ........ ............................... 

 ......... ....................................................................................................................................................... ....................................... 

 ......... ....................................................................................................................................................... ....................................... 

 ......... ....................................................................................................................................................... .......................................
. 

 ......... ....................................................................................................................................................... .......................................
. 

 ......... ....................................................................................................................................................... .......................................
. 

 ......... ....................................................................................................................................................... ....................................... 

 ......... ....................................................................................................................................................... .......................................

. 

 

 

 

 

 

+ 
٥ 
 ١٦ س = ٧

٢١ 

    ٢عدد خطوط التناظر للشكل المقابل هو  

÷ ١ 
٧ 

ي أ�سط صورة هو   ٧
   ١ناتج                           �ف



  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

۱ 
  

 

 

 
 

۲ 
 

 
  

 ................  /  ٧الصف  :                      .............................................................................................................. اسم الطالب : 

٣ 

 السؤال الأول :  

ي مادة ال��اض�ات   ولالاختبار التق���ي الأ
ي الفصل الدرا�ي ال –�ن

 ٢٠٢٥/   ٢٠٢٤العام الدرا�ي  -  ثاين

 

 :    السؤال الثاني 

ي البنود (
 إذا كانت العبارة خاطئة :    ) ظلل  ( أ )  إذا كانت العبارة صح�حة وظلل  ( ب )٢ – ١�ن

 ب أ

قة  ني
و�خ أج و��نة �ب أ��خ أبت �ب �ي أ�خ �م ��ر�ي

�ة
أبت  �ي أ�ص أٔ�ئخ هتت أ�ٔ�سٔ��ةة .. �خ

�ة ئخ
 أ

 

 ب أ

....................................................................... ................................................ 

....................................................................... ................................................ 

....................................................................... ................................................ 

....................................................................... ................................................ 

....................................................................... ................................................ 

....................................................................... ................................................ 

....................................................................... ................................................ 

....................................................................... ................................................ 

 

 

 

ي الشكل المقابل :  أ�مل ما ��ي ب�جابة صح�حة : 
 �ف

 ( و ه د  )  =  ق

 السبب : 

 ( ه د و  )  =  ق

^ 

 

 السبب : 

^ 

 ١   –         ١  فإن   س =                                         إذا كان : 
 ٤ س = ٥

٥ 

ي  لـ  يب  ١ هو                       المعكوس ال�ف
٣ 

٧ ٢ 
٣ 



  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

                                      

                                        

 

    

 

 
 

 

 ................  /  ٧الصف  :                      .............................................................................................................. اسم الطالب : 

٤ 

 السؤال الأول :  

 ......... ....................................................................................................................................................... ....................................... 

 ......... ....................................................................................................................................................... ........ ............................... 

 ......... ....................................................................................................................................................... ........ ............................... 

 ......... ....................................................................................................................................................... ....................................... 

 ......... ....................................................................................................................................................... ....................................... 

 ......... ....................................................................................................................................................... .......................................
. 

 ......... ....................................................................................................................................................... .......................................
. 

 

 

 

 

ي مادة ال��اض�ات   ولالاختبار التق���ي الأ
ي الفصل الدرا�ي ال –�ن

 ٢٠٢٥/   ٢٠٢٤العام الدرا�ي  -  ثاين

 

 :    السؤال الثاني 

أج   �ب أ��خ أبت �ب �ي أ�خ �م ��ر�ي
�ة
أبت  �ي ٔ�ئخ

أ�ص أ هتت أ�ٔ�سٔ��ةة .. �خ
�ة ئخ
أ

  

 ب أ

 د جـ

 د جـ ب أ

 )١  ( 

 )٢  ( 

٥ 
١ ÷ ٨ 

ي أ�سط صورة  :  ٢ ١ = ٢
 أوجد ناتج ما ��ي �ف

ي البنود ( 
 الصحيح :  )  ل�ل بند أر�ــع اخت�ارات واحد فقط منها صحيح . ظلل الرمز الدال ع� الجواب  ٢ –  ١�ف

ي الشكل المقابل : أ ب جـ مثلث متطابق الأضلاع ، إذا أسقط عمود   أ د 
 ع� قاعدته    �ف

 أ فإن  ق ( جـ أ د )  =     

 د جـ ب

^ 

٥ ٦٠ ٥ ٩٠ 

٥ ٣٠ ٥ ٢٠ 

 + هو :        حل المعادلة  :                                       
٧ 
١٠ 

 س =
٩ 
١٠ 

١٦ 
١٠ 

١ 
٥ 

١ 
١ ١٠ 



  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

                                       

                                        

 

    

 

 
 

 

 

 ................  /  ٧الصف  :                      .............................................................................................................. اسم الطالب : 

٥ 

 السؤال الأول :  

ي مادة ال��اض�ات   ولالاختبار التق���ي الأ
ي الفصل الدرا�ي ال –�ن

 ٢٠٢٥/   ٢٠٢٤العام الدرا�ي  -  ثاين

 

 :    السؤال الثاني 

أج   �ب أ��خ أبت �ب �ي أ�خ �م ��ر�ي
�ة
أبت  �ي أ�ص أٔ�ئخ هتت أ�ٔ�سٔ��ةة .. �خ

�ة ئخ
أ

  

 د جـ ب أ

 )١  ( 

 )٢  ( 

 ......... ....................................................................................................................................................... ........ ............................... 

 ......... ....................................................................................................................................................... ........ ............................... 

 ......... ....................................................................................................................................................... ....................................... 

 ......... ....................................................................................................................................................... ....................................... 

 ......... ....................................................................................................................................................... .......................................
. 

 ......... ....................................................................................................................................................... .......................................
. 

 ......... ....................................................................................................................................................... ....................................... 

 

 

 

 

 

 ب أ

 د جـ

 ٢ س = +   ( موضحا خطوات الحل )                                                                 حل المعادلة  : 
٣ ٦ ٣ 

٢ ٥ 

÷ ١ 
٣ ٣   = 

ي البنود ( 
 الصحيح :  )  ل�ل بند أر�ــع اخت�ارات واحد فقط منها صحيح . ظلل الرمز الدال ع� الجواب  ٢ –  ١�ف

١ 
٦ ٩ ١ ٩ 

 

ي الشكل المقابل وحسب المعط�ات ع� الرسم فإن  :   
 �ف

 ^ ق ( ص )  =  

٥ ٩٠ ٥ ٤٥ 

٥ ١٨٠ ٥ ١٣٥ 



  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

ي البنود (  
  الصحيح :  )  ل�ل بند أر�ــع اخت�ارات واحد فقط منها صحيح . ظلل الرمز الدال ع� الجواب ٢ – ١�ف

                                      

                                        

 

    

 

 
 

 

 

 ................  /  ٧الصف  :                      .............................................................................................................. اسم الطالب : 

٦ 

 السؤال الأول :  

ي مادة ال��اض�ات   ولالاختبار التق���ي الأ
ي الفصل الدرا�ي ال –�ن

 ٢٠٢٥/   ٢٠٢٤العام الدرا�ي  -  ثاين

 

 :    السؤال الثاني 

�م 
�ة
أبت  �ي ٔ�ئخ

أ�ص أ هتت أ�ٔ�سٔ��ةة .. �خ
�ة ئخ
أج  أ �ب أ��خ أبت �ب �ي أ�خ ��ر�ي

  

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 )١  ( 

 )٢  ( 

 ب س

 ه

 م

= ٥ ٥٠ 

....................................................................... ................................................ 

....................................................................... ................................................ 

....................................................................... ................................................ 

....................................................................... ................................................ 

....................................................................... ................................................ 

....................................................................... ................................................ 

....................................................................... ................................................ 

....................................................................... ................................................ 

 

 

 

ي الشكل المقابل :  أ�مل ما ��ي ب�جابة صح�حة : 
 �ف

 ( م س ه  )  =  ق

 السبب : 

 ^ ( ب س ه   )  =  ق

 السبب : 

^ 

+ 
٥ 
 ٧ س = ٩

 إذا  كان                                         فإن  س  =   ٩

٥ 
٩ 

٢ 
٩ 

٧ 
٩ 

١٢ 
٩ 

÷ ١ 
٠٬٧ ٤ = ٥ 

٠٬٠٦ ٠٬٦ ٦ ٦٠ 


